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1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列关于生物膜的说法，错误的是( )
A. 生物膜是对真核生物体内所有膜结构的统称
B. 突触前膜释放神经递质并作用于突触后膜上的受体，实现了细胞间的信息交流
C. 植物体细胞杂交技术的理论基础之一是细胞膜具有一定的流动性
D. 当细胞衰老时，细胞膜的通透性会发生改变

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
某洗衣液研究人员为了在普通洗衣液的基础上添加酶制剂以研发加酶洗衣液，开展了一系列探

究实验，下表展示了其中某一探究结果，相关叙述正确的是( )

A. 实验结果表明，加酶洗衣液的洗涤温度以35-55℃为宜，且35℃和55℃两温度下酶制剂的去污
力相同

B. 当温度为15℃和65℃时，加酶洗衣液的去污力较低的原因均是其中酶制剂的空间结构遭到破
坏，催化活性降低

C. 本研究的主要目的是探究不同温度下添加酶制剂对洗衣液去污力的影响，其中组别①为对照
组，组别②为实验组

D. 实验所用污布上污染物的种类、污染的程度、洗衣液的用量等均属于无关变量，都不会对实
验结果造成影响

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
艾滋病(AIDS)是由于感染HIV引起的一类传染病，人体感染HIV后，体液中HIV浓度和T细胞浓
度随时间变化如下图。下列相关说法正确的是( )

A. 曲线AB段，HIV浓度上升的主要原因是它在内环境中大量复制导致的
B. 曲线BC段，HIV浓度下降是体液免疫和细胞免疫共同作用的结果
C. 曲线CD段，HIV浓度再次上升成为了艾滋病人死亡的直接原因
D. 曲线FG段，人体的细胞免疫能力大大下降，体液免疫基本不受影响

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
取自某生物(2N=8)的一个原始生殖细胞，先用15N标记其8条双链DNA，之后置于含14N的培养
基中培养，得到了4个子细胞。检测它们的放射性，下列推断错误的是( )
A. 该原始生殖细胞培养期间完成了两次有丝分裂或一次完整的减数分裂过程
B. 若进行有丝分裂，则4个子细胞中含15N的染色体的子细胞的比例一定是50%
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